
07/01/2026

Εορτασμός Συνάξεως του Αγίου Ιωάννου 
Προδρόμου στη Μητρόπολη Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια τελέσθηκε σήμερα η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίου Ιωάννου Καλλιθέας Αιγίου, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερωνύμου.

Ο Ιερός Ναός Αγίου Ιωάννου Καλλιθέας έχει ιδιαίτερη πνευματική σημασία για τον 
Σεβασμιώτατο, καθώς αποτελεί την ενορία στην οποία ανδρώθηκε 
εκκλησιαστικώς και έλαβε τα πρώτα πνευματικά του εφόδια, πλησίον του 
Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου π. Ιωάννου Πετροπούλου, ο οποίος 
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εξακολουθεί μέχρι σήμερα να διακονεί στον ίδιο Ιερό Ναό, μαζί με τον υιό του, 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Πετρόπουλο και τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρεσβύτερο π. Δημήτριο Ρωμάνο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος, κατά το θεολογικό κήρυγμα που 
απηύθυνε προς το εκκλησίασμα, αναφέρθηκε διεξοδικώς στη σημασία της εορτής 
της Συνάξεως του Τιμίου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, τονίζοντας ότι το 
πρόσωπό του κατέχει μοναδική θέση στο σχέδιο της θείας Οικονομίας, ως ο 
έσχατος των Προφητών και ο πρώτος μάρτυρας της παρουσίας του Χριστού στον 
κόσμο. Επιπροσθέτως δε, υπογράμμισε ότι η ζωή του Τιμίου Προδρόμου αποτελεί 
υπόδειγμα ταπεινώσεως, ακεραίου πίστεως, αυταπαρνήσεως και απολύτου 
υπακοής στο θέλημα του Θεού, καλώντας τους πιστούς να μιμηθούν το ήθος, τη 
μετάνοια και τη σταθερότητα της μαρτυρίας του μέσα στη σύγχρονη 
πραγματικότητα.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες και 
τα ειλικρινή του συγχαρητήρια προς τους εφημερίους του πανηγυρίζοντος Ιερού 
Ναού, Αιδεσιμολογιωτάτους Πρωτοπρεσβυτέρους π. Ιωάννη και π. Βασίλειο 
Πετρόπουλο και Αιδεσιμολογιώτατο Πρεσβύτερο π. Δημήτριο Ρωμάνο, για την 
πολυετή και καρποφόρο διακονία τους υπέρ του ευσεβούς λαού της εν λόγω 
Ενορίας, καθώς και για το πνευματικό έργο το οποίο επιτελούν με συνέπεια και 
γνήσιο εκκλησιαστικό φρόνημα, προς δόξαν Θεού και σωτηρίαν των ανθρώπων.



Στη σημερινή πανηγυρική λατρευτική Σύναξη παρέστησαν ο Δήμαρχος Αιγιαλείας 



κ. Παναγιώτης Ανδριόπουλος και μέλη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, μετέβη στο Αστυνομικό Τμήμα Αιγίου για την κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας, παρουσία του Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος 
Αιγίου κ. Βασιλείου Ροδοπούλου, του Διοικητή Ασφαλείας Αιγίου κ. Ιορδάνη 
Μαγειράκη και λοιπών υπηρετούντων στο Αστυνομικό Τμήμα Αιγίου.

Μετά την τελεσθείσα Ακολουθία, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε πατρικές και 
εγκάρδιες ευχές προς όλο το αστυνομικό προσωπικό, ευχόμενος το νέο έτος να 
είναι πλούσιο σε υγεία, ειρήνη, σωματική και πνευματική δύναμη, ενώ τόνισε την 
ιδιαίτερη ευθύνη και αποστολή των στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας, οι οποίοι 
διακονούν το κοινωνικό σύνολο με αυταπάρνηση, συχνά υπό δύσκολες και 
απαιτητικές συνθήκες, διασφαλίζοντας την έννομη τάξη, την ασφάλεια και την 
κοινωνική συνοχή. Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ο Θεός να τους ενισχύει στο 
έργο τους, να τους φωτίζει και να προστατεύει τους ίδιους και τις οικογένειές 
τους, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του για το αίσθημα καθήκοντος και την 
υπευθυνότητα με την οποία επιτελούν το έργο τους.

Αξίζει δε να αναφερθεί ότι την πρωτοχρονιάτικη πίτα προσέφερε στο Αστυνομικό 
Τμήμα Αιγίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης πρώην Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
κ. Αμβρόσιος, ως ευλογία προς τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας που 
διακονούν με ευθύνη και αυτοθυσία τον συνάνθρωπο.

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας εύχεται όπως, διά των πρεσβειών 
του Τιμίου Ενδόξου Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, ο Πανάγαθος 
Θεός καταπέμπει πλούσια τη χάρη Του επί πάντας, χαρίζοντας φωτισμό, 
πνευματική προκοπή και στερέωση στην αγία και αμώμητο πίστη της Ορθοδόξου 
ημών Εκκλησίας.




